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MEM 112 EIXATQI'H XTH TPAMMIKH AATEBPA

PuAL&O10 AcknoewV 1

Y10 £pYACTHPLO VA YivOUV TOLAXXIOTOV Ol xoknoelg 1.3,1.4,1.6,1.8,1.13,1.7,1.5 (pe avtiy TNV
oelpd) koL 60eg AAAeg TpoddPete. Orvmodloineg eivat yia eEXoKNOT 6TO GTTiTL (PLOLKA AV LITEPYOLV
amopieg Ba xapovpe var Tig GLINTHGOULLE).

Aocxknon 1.1 Ynohoyiote ta yvopeva mvikwv
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Aoknon 1.2 YrnoAoyiote ta ywopeva FGH kouw HGF (éxovpe mapadeiyel too pndevikd mévew artd
dlorydvio):
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Aoknon 1.3
a. driaEte Tov 2 x 3 mivaka A = (a; ;) émov a;j = i + 2.
b. ®tidEte tov 3 x 3 nivaka B = (b; ;) 6mov b; j = i + 52

c. Yrmoloyiote to ywvopevo AB.

Aocxknon 1.4 Aivetan o mivakog
-2 1
A= .
(%)
Yroloyiote Tov mivaka A2, Aeifte 6Tt A" = A yie k&Be n € N.

Aocxnon 1.5 Bpeite mapadelypato Tporypatik®dy 2 X 2 TVAK®OV TOL VOl LKOVOTTOLOOY

a. A2 = —IQ,



b. B2=0ue B # O,
c. CD=-DCpeCD # O,

d. EF = O yowpig xavéva ototyeio twv E, F va eivan 0.

Acknon 1.6 Eotw A € Mats(R) avtiotpéyyog mivakag tétolog wote 3A = A2 + AB, 6mov

2 0 -1
B = 0 2 -1
-1 0 1

Bpeite tov mivaxa A.

Acknon 1.7 Bpeite Tig Suvapeig A, A%, A3, ... A™ tov mivaka

1 b
A= <0 1) S Matg(R).
Aocxknon 1.8 'Eotw o mivakog
20 0
A= 1 2 0
0 0 —1

Aei€te 611 A3 — 3A? 4+ 413 = O. Acifte 611 0 A givou avTIoTPEYLOG KoL LTOAOYIGTE TOV AVTIGTPOPO
TOU.

Aoxnon 1.9 Eotw A € Mat,,xn(R) ko B € Mat,x,(R). Aeitte 611 (AB)! = Bt A
Acknon 1.10 Eoto A € Mat, (R) avtiotpéyipog mivakag. Asifte 6t (A1) = (AY)~L

Aoknon 1.11 Eotw A, B € Mat, (R) %o &ve (avtiotoyyo k&tw) tprywvikol tivakeg. Amodeifre ot
o mivakag AB eivon v (avtiotolya kTm) TPLywviKOG.
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Aocknon 1.12 Av A = [0 1

} , Oeikte OTL évag 2 em 2 mivakag B petatiBeton pe tov A (Snhod)

a

b .
0 a] , Yl kool a, b € R.

wavornotel AB = BA) o xou povo av B = {

Aoxnon 1.13 Aivetou évag nivakog A € Mat,(R). Aeifte 611
a. O A+ Al eivou cuppetpiroc.
b. O A — A! efvou avticuppeTpiroc.
c. O A- Al givou cuppetpiroc.
d. O A ypaopeton cav dBpoltopa evOG GUUHETPLKOD KOL EVOG AVTLGUUHETPLKOD TTLVaKaL.
Aocxnon 1.14 Av A, B eivau 2 ernti 2 mivaxeg mov to dfpolopa Twv otolxeinwv kdbe oTriAng Toug eivon

oo pe 1, dei€te 0TL KOl TO GBpolopa TV oToLyEiwY K&be oTANg Tov AB givan ico 1. (Avth 1) Goknon
yevikeveTal yia kdbe n X n wivokeg.)



